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PROCÈS-VERBAL 

Conseil d’école-Michaëlle-Jean   
19 mai 2021 

 
 
Présents : Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Geneviève Therrien, Patrycja Twardecka, Heather Coleman, 
Chantal Londji Dang, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, Dorte-Koster et Christophe Nayet. 
Absents : Diana Stralberg, Bawa Noma, Sabelle Gueye et Anthony Bertrand. 
Secrétaires du jour : Sylvie Dassylva    
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION  

Ouverture de la réunion à 18h 51mn.   

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposée par Heather Coleman, appuyée par Ibrahim Karidio et acceptée à l’unanimité  

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS D’AVRIL 2021 
 
Corrections:  

 Nouvel édifice pour l’école: L’approvisionnement changer pour: L’acquisition 
 Bourse de la Société des parents de MJ - comité de sélection: Heather Coleman avec un “a” et 

non pas un “e” 
 Campagne pour obtenir…: Les élèves ont fini … au lieu de Les cartes postales ont fini … 

 
Proposée avec corrections par Dorte-Koster, appuyée par Isabelle Gagnon et acceptée à l’unanimité  

 
4. RAPPORT DU PRÉSIDENT  

Rencontre planifiée avec la présidence et la direction générale du CSCN--M. Lessard et Mme Saumure 
nous ont conviés à une réunion demain, le 20 mai, 2021 pour faire une mise à jour sur le dossier d'un 
nouvel édifice pour notre école. 
 
Regroupement des conseils d'écoles organisé par la FPFA--Cette réunion, qui a eu lieu le 12 mai 2021, 
fut la troisième et dernière rencontre du genre. Les sujets abordés étaient intéressants: les besoins des 
familles immigrantes, le curriculum et l'implication de le FPFA et les changements à la Loi sur les langues 
officielles. Ils ont aussi rappelé que les élections scolaires approchaient et ils ont répondu aux questions 
sur les critères d'admissibilité. 
 
Entrevue à Radio-Canada--J'ai fait une entrevue en direct le 2 mai 2021 pour parler des besoins pour un 
nouvel édifice pour notre école et, plus précisément, de la campagne de cartes postales envoyées à la 
Ministre LaGrange, qui a été organisée par Sylvie. 
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5. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ECOLE  

Plan d’Amélioration Continu (PAC):  le document est disponible sur notre site WEB. 
Toujours nos trois cibles d’amélioration : 
1. Le domaine des mathématiques : amenez plus d’élèves dans le niveau d’excellence. 
2. Le domaine du français : continuer d’améliorer les habiletés/stratégies de lecture. 
3. Continuer d’avoir un excellent taux de rétention: 96% 

 
PRIX DE L'EXCELLENCE EN ÉDUCATION PUBLIQUE (1ere édition)! BRAVO!- TOUT LE PERSONNEL DE l’école 
MJ a reçu le prix  
 

C'est bien mérité!  
 
Je profite de l'occasion pour REMERCIER TOUT LE PERSONNEL DE LEUR EXCELLENT TRAVAIL! 
Chacun d'entre eux apporte à leur façon leur importante contribution avec un grand 
dévouement!  

C'est vraiment une super RÉUSSITE COMME ÉQUIPE!  
 

Remerciements- À Marc pour son excellente entrevue à Radio-Canada concernant les cartes postales 
envoyées à la ministre et À Diana, Amar, Kamilia, Simone et Emilie-Claire! pour avoir assemblé 5 tables de 
pique-nique. 
 
Nouveaux membres du personnel- Nouvelle ISC (Intervenante Scolaire Communautaire) et nouvel 
enseignant pour remplacer M. Bazira qui est en congé de paternité 

 
Informations-Pour l’instant 220 (+10) élèves sont inscrits pour l’année prochaine.  
Le Conseil étudiants et un groupe d’enseignants essaient de trouver des moyens de garder l’esprit des 
PHÉNIX! Journée chandail sportif 
Ordre du jour de l’AGA est déjà placé sur notre site WEB 
Célébration de nos finissants: le vendredi 11 juin de 13h à environ 15h dans le grand gym avec 
seulement la cohorte des 12e années et quelques membres du personnel. 

Lauréats (remise de prix aux élèves):  nous filmerons la remise et la diffuserons le mardi 22 juin en 
après-midi aux élèves et en soirée aux parents. 

Célébration pour les 9e années (2 cohortes): se fera le mardi 22 juin en après-midi soit dans la classe ou 
à l’extérieur s’il fait beau (activités) et diner fourni. 
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Merci pour votre travail et votre appui ! 

Prenez-soin de vous ! 

 
6. AFFAIRES COURANTES  
 
- Nouvelle école pour MJ  

 
Patrycja écrira une lettre pour relancer le CSCN concernant l’acquisition du terrain de St-Kevin et pour 
demander s’ils ont reçu une réponse de leur lettre envoyée à la ministre. 
Pétition sur le site WEB: Sylvie fera changer à qui elle s’adresse (pas qu’aux parents ou membres de la 
communauté) 
 

- Ordre du jour de l’AGA de septembre 2021 
 Sylvie fera les corrections et la placera sur le site WEB. 
 
DIVERS  
Tables à pique-nique: nous en avons maintenant 13 sur le terrain, donc 78 élèves peuvent s’y asseoir pour 
diner. 
 
AJOURNEMENT  

 Proposé par Chantal Londji Dang à 20h 08mn, appuyé par Ibrahim Karidio et accepté à l’unanimité. 
 
 
 
 
 


